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A 1 - K6 ale w Belgii. 

A 1 - Osiedle z zajezdnią   

A 2 - Wrocławska mieści się przy ul. Ofiar 

Oświęcimskich 5. 

A 4 - Początkowo Cesarski, potem Wolności, a dziś? 

A 6 - Łacińskie od. 

A10 - Może być super lub alter. 

A11 - Prowadzą Bank Gringotta. 

A12 - Jeden z Ojców Kościoła (pisownia anglosaska). 

A14 - Mieszka przy Wróblewskiego 1-5. 

A14 - Wrocławska drużyna piłkarska B-Klasy.  

A16 - Witamy w 71 Wrocław. 

A18 - Piłkarska u zbiegu Szewskiej i Stwosza. 

B 1 - Olimpiada Informatyczna. 

B 6 - Baby ... - korzystny dla wyludniającego się 

Wrocławia.   

B 7 - Jedna z drugiego.  

B 9 - Akademia Lipińskiego. 

B11 - Boole'owski spójnik logiczny. 

C 1 - Samochód produkowany niegdyś w Zittau, 

niedaleko od Wrocławia.   

C11 - Na Wielkiej Wyspie. 
C15 - Z Wieżą Matematyczną. 

D 7 - Miasto w Kirgistanie.

 

D 8 – Dwuznak.D11 - Przedsiębiorstwo koreańskie z 

siedzibą w F2. 

E 3 - Most łączący centrum z C11. 

F 2 - Podwrocławska gmina z Makro i Amazonem. 

F11 - Bezimienny. 

F15 - Nad Morzem Czarnym w odległości 1200 km od 

Wrocławia. 

G 1 - Ogród z Afrykarium. 

G13 - Stadion z dzwonnicą. 

H12 - Patronka wrocławskich młynów wysadzonych w 

powietrze w 1975 roku. 

H18 - Sztuczna inteligencja. 

H19 - Na pętli autobusu 110. 

I 1 - Rosną przy alei z kodem 53-127. 

I 7 - W oknie przy Kleczkowskiej. 

I11 - Jednostka powierzchni. 

J13 - Most, który może być Północny i Południowy. 

J17 - Park z kościołem św. Jana Nepomucena. 

K 1 - W parze z urbi. 

K 6 - Wrocław to .... Północy. 

K 8 - Niewiadoma. 

K 8 - Podobnie jak jego ojciec, ma swój bulwar we 

Wrocławiu. 

K 9 - Do 1983 roku stosowany do zdefiniowania metra. 

K10 - Broni C15. 



L 8 - Głośna dzielnica Wrocławia. 

L15 - Znana rosyjska marka odzieżowa. 

L16 - Dobry wieczór we Wrocławiu. 

L18 - Stukrotność I11. 

M 1 - Do złożenia. 

M15 - Po założeniu. 

M 1 - Materiał, z którego zrobione są wrocławskie 

włazy kanalizacyjne. 

M 4 - Imię patrona Wielkiej Przesmyckiej. 

N 1 - Wawel co jeździ z Wrocławia do Hamburga. 

N10 - Na Opatowicką wyspę w piosence Jana 

Kaczmarka. 

N19 - Pomnik przyrody na skwerze przed katedrą. 

O 1 - Osiedle z zamkiem piastowskim. 

O 3 - Jerzy, patron nagrody żółnierzy AK. 

O13 - Wrocławski teatr muzyczny (fonetycznie). 

O14 - Domena internetowa Antyli Holenderskich. 

O15 - Paskal. 

O16 - √(-1). 

O18 - Opad. 

P 3 - Trzynaste nosi imię hrabiego z wrocławskiego 

Rynku. 

P 8 - Najbardziej widokowa ulica Wrocławia. 

P10 - Imię znanej aktorki Wrocławskiego Teatru Lalek.  

P17 - Amerykańsko-kanadyjska liga koszykarska. 

R 1 - Skrzynia w Muzeum Etnograficznym. 

R 5 - Rośnie w alei w O1. 

R 9 - Placówka naukowa zajmująca się systemem 

oświaty w Polsce. 

S10 - Wrocławska panorama. 

S12 - Nie nad Odrą lecz nad Wisłą. 

S14 - Strategia działań marketingowych skierowanych 

do szerokiej grupy docelowej. 

S15 - Imię patrona ulicy z pałacem Hatzfeldtów. 

S18 - Można tam trafić za długi. 

T 8 - Organizowany przez V LO WrocMUN to 

symulacja obrad ... 

T 9 - Początek nazwy ulicy z groblą. 

T14 - Znana marka kalkulatora graficznego. 

T17 - Wrocławska Izba Notarialna ma w niej swojego 

członka. 

U 1 - Piwnica z najstarszą restauracją w Europie. 

U12 - Dwa trójkąty równoramienne sklejone wspólną 

podstawą. 

 

 

 

Podaj hasło: 
E1-A19-O10-I13-A10-L16-C17-U7-A6  N19-K1-S8  J17-I10-J7-N8-R3  

I15-E3-A3-K3-B2-N11-K19-H19-N2-I3 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Napisz, gdzie to jest. ………………………………………………………………………….. 

 

Podaj imię, nazwisko i szkołę. ……………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ODPOWIEDZI 

 

A 1 - Brugia w Belgii z powodu wielu 

kanałów nazywana jest flamandzką Wenecją. 

A 1 - Zajezdnia tramwajowa nr IV na osiedlu 

Borek została wybudowana w 1901 roku.   

A 2 - RIO - Regionalna Izba Obrachunkowa 

A 4 - Most Grunwaldzki oddano do użytku w 

1910 roku w obecności cesarza Wilhelma II. 

A 6 - ab 

A10 - ego 

A11 - gobliny 

A12 - Origen (pol. Orygenes) 185-254 

A14 - żyrafa 

A14 - Żak  

A16 - rap 

A18 - fontanna 

B 1 - OI 

B 6 - boom   

B 7 - Obornicka - do niedawna najdłuższa 

ulica Wrocławia, czyli jedna z odpowiedzi do 

zadania 2 (obecnie już błędna). 

B 9 - Wrocławska Akademia Muzyczna nosi 

imię wirtuoza skrzypiec Karola Lipińskiego od 

1981 roku. 

B11 - or 

C 1 - robur 

C11 - Biskupin 

C15 - Uniwersytet 

D 7 - Osz 

D 8 - sz 

D11 - LG 

E 3 - Zwierzyniecki 

F 2 - Kobierzyce 

F11 - NN 

F15 - Warna 

G 1 - Zoologiczny 

G13 - Olimpijski 

H12 - Klara 

H18 - AI (artificial intelligence) 

H19 - Iwiny 

I 1 - wiązy 

I 7 - krata 

I11 - ar 

J13 - Młyński 

J17 - Szczytnicki 

K 1 - orbi 

K 6 - Wrocław nazywany jest Wenecją 

Północy. 

K 8 - iks 

K 8 - Ikar 

K 9 - Kr czyli krypton. Długość fali 

elektromagnetycznej linii pomarańczowej 

izotopu Kr86 stanowiła do 1983 roku wzorzec 

metra w układzie SI (1 metr = 1650763,73 

długości fali tej linii). 

K10 - Szermierz 

L 8 - Krzyki 

L15 - Enchy 

L16 - neon 

L18 - hektar 

M 1 - życzenia 

M15 - teza 

M 1 - żeliwo 

M 4 - Zenon Przesmycki - poeta młodopolski, 

od 1905 roku żonaty z Anielą Hoene, 

potomkinią matematyka Józefa Hoene-

Wrońskiego, którego rozproszone pisma 

zbierał. Wielka Przesmycka to zawody w 

programowaniu organizowane przez Instytutu 

Informatyki UWr, którego siedziba mieściła 

się przez wiele lat przy ul. Przesmyckiego. 

N 1 - EC (eurocity) 

N10 - rejs 

N19 - platan (klonolistny, obwód pnia 495 cm) 

O 1 - Leśnica 

O 3 - Ślaski 

O13 - Kapitol 

O14 - Domena internetowa Antyli 

Holenderskich. 

O15 - Paskal. 

O16 - i 

O18 - OB (odczyn Biernackiego) 

P 3 - LO 

P 8 - Widok 

P10 - Irmina Annusewicz - aktorka 

Wrocławskiego Teatru Lalek od 1983 roku. 

P17 - NBA 

R 1 - wianna (skrzynia na wiano) 

R 5 - klon (aleja Klonowa znajduje się w 

Leśnicy) 

R 9 - IBE (Instytut Badań Edukacyjnych) 

S10 - Racławicka 

S12 - cud 

S14 - ATL (ang. above the line) działania 

marketingowe prowadzone w tradycyjnych 

mediach w odróżnieniu od strategii BTL 

(below the line) prowadzonych metodami 

niekonwencjonalnymi. 

S15 - Wit (Stwosz). W dawnym pałacu 

Hatzfeldtów mieści się galeria sztuki 

współczesnej BWA "Awangarda".  

S18 - Można tam trafić za długi. 

T 8 - ONZ 

T 9 - Na Grobli 

T14 - TI (texas Instrument) 

T17 - KRN (Krajowa Rada Notarialna) 

U 1 - Świdnicka. Gospoda miejska "Piwnica 



Świdnicka" mieści się w przyziemiu 

wrocławskiego ratusza od 1273 r.  

U12 - deltoid 

 

 

Hasło: 

Kamienica pod Starą Szubienicą 

 

Kamienica znajduje się pod adresem Rynek 19. Swoją nazwę zawdzięcza szubienicy, która od 

1515 roku stała w miejscu dzisiejszego pomnika Aleksandra Fredry. 

 


